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Informe General de Resultados de Satisfacción (IGRS) 
 
 

PROGRAMA	FORMATIVO	
Encuesta	al	personal	docente	e	investigador	

 

 

FICHA TÉCNICA 
 

Fecha de realización del trabajo de campo Junio 2015 
Metodología Encuesta online 
Instrumento de recogida de información Cuestionario elaborado en función de los objetivos propuestos. 
Población final (nº de PDI con mayor carga docente en una titulación) Curso de Adap. al Gr. :491, Grado: 428 y Máster: 1325 
Muestra final Curso de Adap. al Gr. :431, Grado: 193 y Máster: 935 
Tasa de respuesta Curso de Adap. al Gr. :87,8%, Grado: 45,1% y Máster: 70,6%

 

RESULTADOS DE SATISFACCIÓN 
 

Nota: Escala de valoración de satisfacción de 1 (Nada satisfecho) a 5 (Totalmente satisfecho). 
 
 

SATISFACCIÓN POR TIPO DE TITULACIÓN IMPARTIDA 
 

3,57 3,81 3,96 3,78 3,87
3,22 3,50 3,723,72 3,66

3,17
3,59 3,70 3,61

4,03
3,37

3,75 3,71 3,78 3,74 3,85 3,77 3,98 3,69

… General con el 
PF impartido

.. con el Diseño del
plan de estudios

… con el Alumnado … con el 
Despliegue del plan 

de estudios

... con las
Instalaciones e
Infraestructuras

... con el Acceso y
Atención al
estudiante

… con el Entorno 
Académico

... con los
Resultados y la

Inserción Laboral de
los estudiantes

Curso de Adap. al Gr. Grado Máster

 
 

SATISFACCIÓN POR CENTRO DE LA TITULACIÓN IMPARTIDA 
 

3,84 3,87
3,44

3,82 4,10 3,91
4,30

3,69

… General con el 
PF impartido

.. con el Diseño del
plan de estudios

… con el Alumnado … con el 
Despliegue del plan 

de estudios

... con las
Instalaciones e
Infraestructuras

... con el Acceso y
Atención al
estudiante

… con el Entorno 
Académico

... con los
Resultados y la

Inserción Laboral de
los estudiantes

Fac. Ciencias

 

3,77 3,79
3,26 3,58

4,02
3,69

4,11
3,59

… General con el 
PF impartido

.. con el Diseño del
plan de estudios

… con el Alumnado … con el 
Despliegue del plan 

de estudios

... con las
Instalaciones e
Infraestructuras

... con el Acceso y
Atención al
estudiante

… con el Entorno 
Académico

... con los
Resultados y la

Inserción Laboral de
los estudiantes

Fac. Ciencias Económicas y Empresariales

 

3,61 3,51 3,43 3,43
3,80 3,59 3,77

3,37

… General con el 
PF impartido

.. con el Diseño del
plan de estudios

… con el Alumnado … con el 
Despliegue del plan 

de estudios

... con las
Instalaciones e
Infraestructuras

... con el Acceso y
Atención al
estudiante

… con el Entorno 
Académico

... con los
Resultados y la

Inserción Laboral de
los estudiantes

Fac. Derecho

 

CURSO 2014-15 
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3,73 3,63 3,41 3,68 3,55 3,59
3,96

3,40

… General con el 
PF impartido

.. con el Diseño del
plan de estudios

… con el Alumnado … con el 
Despliegue del plan 

de estudios

... con las
Instalaciones e
Infraestructuras

... con el Acceso y
Atención al
estudiante

… con el Entorno 
Académico

... con los
Resultados y la

Inserción Laboral de
los estudiantes

Fac. Humanidades y Educación

 

3,65 3,62
3,17

3,56 3,70 3,58
3,94

3,38

… General con el 
PF impartido

.. con el Diseño del
plan de estudios

… con el Alumnado … con el 
Despliegue del plan 

de estudios

... con las
Instalaciones e
Infraestructuras

... con el Acceso y
Atención al
estudiante

… con el Entorno 
Académico

... con los
Resultados y la

Inserción Laboral de
los estudiantes

Esc. Politécnica Superior

 
 

RECOMENDACIÓN DE IMPARTIR DOCENCIA EN LA TITULACIÓN 
 

100,0% 97,6% 97,7%

Curso de Adap. al Gr. Grado Máster

Recomendaría a tus compañeras impartir docencia en esta titulación

 

95,3% 96,9% 98,6% 98,3% 98,0%

Fac. Ciencias Fac. Ciencias Económicas y Empresariales Fac. Derecho Fac. Humanidades y Educación Esc. Politécnica Superior

Recomendaría a tus compañeras impartir docencia en esta titulación

 
 


